11Iro

HWms: Menlow
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2008 21:42:27

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2008 23:18:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/31599/answer/31600




YBaxaemsiir Menlow! B 9ToM Hayio pa3bupaThCsi, CMOTPETh Ha IMPoOIIeMHOE MECTO. ITO MOXKET
anmnepruei. [TokaxuTech He YPOJIOTY, @ HePMaTOoJIOTy. YPOJIOTH MOTYT He 3HaTh 3TOU MaTOJIOTHH.
Yoauu!



